10/28-11/3#8基督作为住棚节,

並作为那灵如同活水的江河从信徒流出來

Bird's Eye View

I我们可以享受基督作住棚节

利23:39 你们收藏了地的出产,从七月十五日起,要守耶和华的节七日;第一日要有完全的安息,第八日也要有完全的安息。43 好叫你们世世代代知道,我领以色列人出埃及地的时候曾使他们住在棚里;我是耶和华你们的神。

A<mark>逾越节表征基督作为神在法理一面救赎的开端,</mark> 住棚节表征基督作为神在生机一面完全救恩的 完成。

B神设立住棚节,是要以色列子民记念他们的先祖在旷野飘流时,曾如何住在帐棚(帐幕)里;住棚节这名称里的"棚"含示记念的思想。

©他们来在一起过这节,敬拜神并享受他们美地的出产,乃是一幅相调的真实图画。

D住棚节的实际乃是一个享受的时候,记念我们 如何经历神,以及神如何与我们同住。

今天我们享受基督作住棚节,团体地来在一起相调,享受基督的丰富作美地的出产,这提醒我们,我们仍在旷野里,需要进入新耶路撒冷这永远帐幕的安息里。

新耶路撒冷称为神的帐幕,是为使新耶路撒冷第一阶段里的得胜者记念他们在地上生活时,曾如何也住在帐棚里,是客旅,是寄居的,盼望那永远的帐幕,神所建造的城,就是神与人相互的居所:

1我们若要照亚伯拉罕信的脚踪而行,就必须过 祭坛和帐棚的生活,以基督作我们的生命,召 会作我们的生活:

创12:7 耶和华向亚伯兰显现,说,我要把这地赐给你的后裔。亚伯兰就在那里为向他显现的耶和华筑了一座坛。8 从那里他又迁到伯特利东边的山,支搭帐棚;西边是伯特利,东边是艾;他在那里又为耶和华筑了一座坛,并且呼求耶和华的名。

查 筑坛的意思是我们的生活是为着神,神是我们的生命,并且我们生活的意义就是神。

□亚伯拉罕住帐棚,见证他不属于世界,乃是在 地上过寄居者的生活;支搭帐棚就是表示、宣 告说,我们不属于这世界,乃属于另一个家乡。 □2我们是亚伯拉罕的真后裔,该是在地上作客的, 像他一样移居并支搭帐棚。

3亚伯拉罕筑了第一座坛之后,又在伯特利和艾 的中间筑了第二座坛,伯特利和艾互成对比:

a "伯特利",意,"神的家";"艾",意, "乱堆"。

b在蒙神呼召的人眼中,只有伯特利,就是召会 生活,是有价值的;其他的一切不过是乱堆。

4亚伯拉罕失败过,他曾离开了祭坛,离开了帐棚;可是,后来他恢复了;回到祭坛和帐棚,并呼求主的名,这就叫作恢复。

<mark>5</mark>至终,在希伯仑,亚伯拉罕的帐棚成了他与神 交通的地方,以及神能与他交通的地方。

<mark>6</mark>亚伯拉罕的帐棚连同他所筑的坛,乃是以色列 人所建造之见证的帐幕与祭坛的预表。

7亚伯拉罕是客旅,是寄居的,"等候那座有根基的城,其设计者并建筑者乃是神"(来11:10)。

<mark>8</mark>亚伯拉罕的帐棚乃是新耶路撒冷的小影,新耶 路撒冷是终极的帐棚,是神终极的帐幕。

9我们活在召会生活的"帐棚"里,我们乃是在等候这帐棚的终极完成,就是终极的"会幕"——新耶路撒冷。

G住棚节是对新耶路撒冷的享受;新耶路撒冷首 先要终极完成为千年国里的初熟果子,作为给 得胜者的赏赐,最后要终极完成于新天新地里, 作为所有得成全之信徒对神完全救恩的完满享 受。

Ⅱ基督这位末后的亚当,借着复活并在复活里 成了赐生命的灵,以分赐生命,并进入信祂的 人里面,如同活水的江河流出来

<u>约7:39</u> 耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的; 那时还没有那灵,因为耶稣尚未得着荣耀。

A赐生命的灵乃是终极完成的那灵,也就是经过 过程并终极完成之三一神的终极完成:

<mark>1</mark>终极完成的灵是经过了成为肉体、人性生活、 钉十字架、复活的过程之后的三一神:

a<mark>三一神成为那灵所经过的过程,是经纶的事,</mark> 不是素质的事。

b "经过过程"指三一神在神圣经纶里所经过的步骤; "终极完成"指明这过程已经完成了; "终极完成的灵"含示神的灵已经经过过程,并成为终极完成的灵。

2在主耶稣钉十字架并复活以前,"还没有"终 极完成的灵:

a神的灵从起初就有了,但那灵,就是"基督的灵"(罗八9),"耶稣基督之灵"(腓一19),在约翰七章三十九节的时候"还没有",因为主耶稣尚未得着荣耀。

b主耶稣是在复活时得着荣耀的,借着这得荣,神的灵就成了那成为肉体、钉十字架、复活之耶稣基督的灵。

c末后的亚当,就是在肉体里的基督,在复活里成了赐生命的灵;从那时起,耶稣基督的灵就兼有神圣的元素和属人的元素,包含了基督成为肉体、钉十字架并复活的实际。

<mark>3</mark>子在复活里,将终极完成的灵作为圣气吹入门 徒里面:

<u>约20:22</u>说了这话,就向他们吹入一口气,说,你们受圣灵。

2约翰福音启示,基督成为肉体作神的羔羊,并且在复活里成为赐生命的灵;因此,祂在复活里将祂自己作为终极完成的灵,吹入门徒里面。

<mark>c</mark>将自己吹入门徒里面的基督,乃是赐生命的 灵。

B赐生命的灵是复合的灵,由复合的膏油连同其 各种成分所预表:

出30:23 你要取上好的香料,就是流质的没药五百舍客勒,香肉桂一半,就是二百五十舍客勒,香菖蒲二百五十舍客勒24 桂皮五百舍客勒,都按着圣所的舍客勒,又取橄榄油一欣。约壹2:20 你们有从那圣者来的膏油涂抹,并且你们众人都知道。

<mark>1</mark>橄榄油表征带着神性之神的灵。

<mark>2</mark>没药表征基督宝贵的死。

<mark>3</mark>肉桂表征基督之死的甜美与功效。

<mark>4</mark>菖蒲表征基督宝贵的复活。

<mark>5</mark>桂皮表征基督复活的驱逐能力。

<mark>0</mark>赐生命的灵就是主灵,那是灵的基督,为着信 徒新陈代谢的变化,以及基督身体的长大与建 造。

D正常的基督徒生活,在于我们对那灵的认识和 经历;基督若不是赐生命的灵,我们就无法在 神的经纶里对神有任何经历。 CP1把召会生活放在首位,这是神经纶的中心, 并且凭信心过祭坛和帐棚的生活,这才是真正 蒙福的生活。

1我们可以享受基督作住棚节

A<mark>逾越节表征基督作为神在法理一面救赎的开端,</mark> 住棚节表征基督作为神在生机一面完全救恩的 完成。

B神设立住棚节,是要以色列子民记念他们的先祖在旷野飘流时,曾如何住在帐棚(帐幕)里;住棚节这名称里的"棚"含示记念的思想。

[今天我们享受基督作住棚节,团体地来在一起相调,享受基督的丰富作美地的出产,这提醒我们,我们仍在旷野里,需要进入新耶路撒冷这永远帐幕的安息里。

新耶路撒冷称为神的帐幕,是为使新耶路撒冷第一阶段里的得胜者记念他们在地上生活时,曾如何也住在帐棚里,是客旅,是寄居的,盼望那永远的帐幕,神所建造的城,就是神与人相互的居所:来11:9 他因着信,在应许之地作客,好像在异地,与承受同样应许的以撒、雅各一同居住在帐棚里;10 因为他等候那座有根基的城,其设计者并建筑者乃是神。

<mark>1</mark>我们若要照亚伯拉罕信的脚踪而行,就必须过 祭坛和帐棚的生活,以基督作我们的生命,召 会作我们的生活。

a筑坛的意思是我们的生活是为着神,神是我们的生命,并且我们生活的意义就是神。

b亚伯拉罕住帐棚,见证他不属于世界,乃是在地上过寄居者的生活;支搭帐棚就是表示、宣告说,我们不属于这世界,乃属于另一个家乡。 4亚伯拉罕失败过,他曾离开了祭坛,离开了帐棚;可是,后来他恢复了;回到祭坛和帐棚,并呼求主的名,这就叫作恢复。

<mark>5</mark>至终,在希伯仑,亚伯拉罕的帐棚成了他与神 交通的地方,以及神能与他交通的地方。

9<mark>当我们活在召会生活的"帐棚"里,我们乃是</mark> 在等候这帐棚的终极完成,就是终极的"会幕" 一新耶路撒冷。

G住棚节是对新耶路撒冷的享受;新耶路撒冷首 先要终极完成为千年国里的初熟果子,作为给 得胜者的赏赐,最后要终极完成于新天新地里, 作为所有得成全之信徒对神完全救恩的完满享 受。

应用:在职青年篇

<mark>见证</mark>我要见证作为新约的基督徒,我的生活是 像亚伯拉罕一样祭坛与帐篷的生活。我是在大 学一年级的五月得救的。紧接着,我开始了召 会生活, 住在弟兄之家。毕业后, 我想我要么 回到家乡松山,要么留在德岛,作为一个在农 村长大的人,我不想离开四国。然而,在带领 我的弟兄们的建议下, 我进入了东大阪的一所 大学读硕士,并在大阪过召会生活。这是为了 加强主在大阪这座大城市的见证。完成硕士学 位后, 我开始全时间事奉, 然后在台北完成两 年的全时间训练,之后,回到大阪全时间事奉 一年半。借着训练后的服事, 召会人数从不到 40人, 扩大到80至100人。那时我开始有从大阪 搬到附近一个比较大的城市的负担,因着环境 不允许, 所以我停下全时间事奉并开始工作。 一年半后, 主差遣我去神户成为在职者。我所 在的医药医疗器械行业在1985年至2010年间 M&A(企业并购)极为活跃, 我所在的部门和公司 曾经历过3次并购。大多数大公司都搬到了东京, 转职的仲介公司多次强烈推荐我跳槽到东京的 公司。但为着继续照顾神户召会, 我仍留在关 西。另外,当我在全球最大的医疗器械公司的 日本公司工作时,美国总部第三大的董事建议 我搬到东京总部,担任一个部门的总负责人。 不管我怎么拒绝,公司老板都极力鼓励我这么 做, 所以我最终没能留在这家公司, 2011年我 跳槽到大阪的另一家公司。主非常祝福我在那 家公司的业绩,以至于在2016年10月,我被推 荐到美国总部董事的职位。然而, 因为我在神 户的召会生活,我立即拒绝了。那人以为我听 不懂,再次向我表明他们拥有很多非常厉害的 案件,但我明确的拒绝了。

在我以上所经历这段时间里, 主是我的牧者, 使我跟随亚伯拉罕信心的脚踪, 并提醒我应该要过着祭坛和帐篷的生活(与神交通, 以神为我的生命, 为神而活, 和召会生活)。每次我祷告, "哦主耶稣, 赦免我的罪和软弱。借着你的提醒, 我恢复并回到(祭坛和帐篷的生活)。我将我的人生再次奉献给你。我在这个世界上是客旅,一边过召会生活,一边等待神的国来时的新耶路撒冷, 主啊, 请赐给我往前(维持祭坛与帐篷的生活)的力量"。

把召会生活放在首位,这是神经纶的中心,与这世界一般的步伐不同。不倚靠眼所看到的,过着凭着信的祭坛和帐篷的生活,这才是真正蒙福的生活。

CP2赐生命的灵是复合的灵,为着我们新陈代谢 的变化,以建造基督身体

Ⅱ基督这位末后的亚当,借着复活并在复活里 成了赐生命的灵,以分赐生命,并进入信祂的 人里面,如同活水的江河流出来

约翰7:37 节期的末日,就是最大之日,耶稣站着高声说,人若渴了,可以到我这里来喝。38 信入我的人,就如经上所说,从他腹中要流出活水的江河来。39 耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的;那时还没有那灵,因为耶稣尚未得着荣耀。

A<mark>赐生命的灵乃是终极完成的那灵,也就是经过</mark> 过程并终极完成之三一神的终极完成。

B赐生命的灵是复合的灵,由复合的膏油连同其各种成分所预表:出30:23 你要取上好的香料,就是流质的没药五百舍客勒,香肉桂一半,就是二百五十舍客勒,香菖蒲二百五十舍客勒,24 桂皮五百舍客勒,都按着圣所的舍客勒,又取橄榄油一欣。约壹2:20 你们有从那圣者来的膏油涂抹,并且你们众人都知道。

<mark>1</mark>橄榄油表征带着神性之神的灵。

<mark>2</mark>没药表征基督宝贵的死。

<mark>3</mark>肉桂表征基督之死的甜美与功效。

<mark>4</mark>菖蒲表征基督宝贵的复活。

<mark>5</mark>桂皮表征基督复活的驱逐能力。

<mark>C</mark>赐生命的灵就是主灵,那是灵的基督,为着信 徒新陈代谢的变化,以及基督身体的长大与建 造。

D<mark>正常的基督徒生活,在于我们对那灵的认识和</mark> 经历;基督若不是赐生命的灵,我们就无法在 神的经纶里对神有任何经历。

那灵是活的印,用神圣的元素浸透我们。 我们必须祷告说,"主啊,求你不要只印我一次,乃要一直地浸透我。我需要你的印涂,我 需要你的浸透。"。

应用:青少年・学生、新人篇

<mark>见证1</mark>虽然我每天早上都有晨兴,但周间忙于工 作,周末忙于家务和带孩子,几乎无法通读圣 经。就在这时,一位姊妹鼓励我说,即使再忙, 也可以在上下班的路上读经。 上班的电车比较 颠簸, 我担心盯着手机屏幕会不舒服, 但我觉 得还是照着身体的交通比较好, 于是我决定在 上班的路上读新约, 在回家的路上读旧约。在 那之前,下班后我的身体非常疲惫,常常觉得 很难从车站走到家里,但当我读完圣经在车站 下车时,我惊讶地发现自己的精神出奇地好。 我原以为是身体累了,但我意识到身体累其实 是心累的结果,同时我也意识到神的话语是从 疲惫得着释放最上好的路。此外, 在走到公司 的路上再细细咀嚼在电车上所读的圣经的话, 我经常经历到神的话带领我以积极的方式处理 工作。主的话不仅医治了我的身心,也是我往 前的真正力量!感谢主开路,借着主的话和弟 兄姊妹, 让我们每天都能享受丰富的说话和膏 油的涂抹。

<mark>见证2</mark>高一暑假期间,我和弟兄姊妹一起去美国 参加一个月的暑期班。这是我第一次去美国, 一开始我非常兴奋,我去了迪斯尼乐园和海洋 世界, 这是我去之前期待已久的地方, 我还去 了海里游泳, 在风景优美的地方吃烧烤。从外 面上看,我应该会很开心,但不知为什么,我 的内心并不满足。有一天, 我在寄宿家庭感到 孤独, 开始想家, 就哭了。这时, 住在同一个 寄宿家庭的一位姊妹看见了我,邀请我去公园, 我在一个很大的公园里大声呼喊主名。我呼喊 主的名字 "Oh, Lord Jesus! Oh, Lord Jesus! Oh, Lord Jesus!"长达半个小时。我第一次感 到里面有一条活水的河在涌流,里面被主充满, 不再感到孤独,得着真正的满足。即使喝了这 世界的水, 我还会再渴, 但当我喝了主所赐的 活水时,我内心的干渴被医治,我得到了真正 的喜乐和满足。哈利路亚!基督成了赐生命的灵。 当我运用灵时, 总会有膏油的涂抹, 复合的灵 的所有成分都供应给我。从美国回来后, 我养 成了与主交通的习惯,上学时、洗澡时、考试 前、与父母吵架后,我都会向主祷告。 求主的名,唱诗歌,祷读圣经的话,我被主浸 透, 多次经历了基督死的杀死能力和复活的大 能。

祷告哦主耶稣,你通过复活,并在复活里成为赐生命的灵。如果我运用灵,总会有膏油的涂抹,复合的灵的所有成分都会供应给我。在我生活的方方面面,我呼求你的名,唱诗歌,祷读你的话,被你浸透,经历你杀死的能力和复活的大能。